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Verslag wapenhandel juli 2018  -  Overbrenging naar Frankrijk en Spanje

In het maandverslag wapenhandel van juli 2018 wordt melding gemaakt van een 
vergunde overbrenging vanuit het Vlaamse Gewest naar zowel Frankrijk als Spanje. Voor 
beide landen gaat het om voertuigen en onderdelen, speciaal ontworpen of aangepast 
voor militair gebruik (categorie ML06a). De eindgebruiker betreft defensiegerelateerde 
industrie. Voor de overbrenging naar Frankrijk wordt ‘andere’ als bestemmeling 
aangeduid. De waarde van het dossier voor de overbrenging naar Spanje betreft 
47.740,00 euro.

1. Over welke goederen gaat het in deze dossiers specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik in de dossiers? Wat betreft de bestemmeling voor 
de vergunning met betrekking tot de goederen naar Frankrijk, wie wordt bedoeld 
met de term ‘andere’? 

3. Aangezien de defensiegerelateerde industrie als eindgebruiker vermeld wordt, is er al 
meer zicht op wie de uiteindelijke eindgebruiker zal zijn? Wie zijn de voornaamste 
afnemers van de specifieke bedrijven?

4. Welke doorlooptijden kenden deze dossiers?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 21 van 18 oktober 2018
van TINE SOENS

1. De overbrenging naar Spanje betreft vervangingsonderdelen van rupskettingen van 
militaire voertuigen. De overbrenging naar Frankrijk betreft metalen en aluminium 
onderdelen voor inbouw in een pantservoertuig, alsook gepantserde staalplaten.

2. De goederen overgebracht naar Spanje zullen worden geïntegreerd in rupskettingen 
voor militaire voertuigen. Ze worden gebruikt voor het uitvoeren van onderhoud en 
herstellingen aan deze voertuigen. De goederen met bestemming Frankrijk worden 
gebruikt bij de constructie van pantservoertuigen. De bedrijven waarnaar de goederen 
worden overgebracht in Frankrijk zijn niet noodzakelijk defensiegerelateerde bedrijven, 
maar zijn ‘andere’ bedrijven die veel breder actief zijn.

3. De uiteindelijke eindgebruikers zijn op dit moment niet gekend. Voor de overbrenging 
naar Spanje zijn de belangrijkste klanten van dit specifieke bedrijf enerzijds civiele 
bedrijven en anderzijds andere defensiegerelateerde bedrijven en internationale 
strijdkrachten. Voor de overbrenging naar Frankrijk zijn de eindgebruikers 
voornamelijk metaalbewerkende bedrijven en integratoren die metalen onderdelen 
integreren in grotere systemen. Deze bedrijven leveren op hun beurt aan diverse 
klanten, waaronder de defensie-industrie en internationale strijdkrachten.

4. De doorlooptijd van het dossier Spanje bedroeg 16 dagen. De doorlooptijd in het 
dossier Frankrijk bedroeg 35 dagen.


